Протокол
общественных обсуждений  проекта благоустройства –
  «Благоустройство Горноводяновского сельского поселения Дубовского  муниципального района Волгоградской области»

[bookmark: _GoBack]14 ноября 2019г.
место проведения- с. Горноводяное, ул.Мира 4.
время проведения -17.00 ч
Присутствовало – 30 человек.

Председатель заседания –Горшкова И.В.
Секретарь заседания – Белич А.В.
	
     Общественное обсуждение проекта проводилось 14 ноября 2019 года  в целях  информирования, выявления и учета мнения заинтересованных граждан, организаций и общественных объединений Горноводяновского сельского поселения Дубовского муниципального района  Волгоградской области о предложенном проекте благоустройства   «Благоустройство Горноводяновского сельского поселения Дубовского  муниципального района Волгоградской области».
Разработчик дизайн-проекта – ООО «СтройИнвест», г. Волгоград
Извещение о проведении общественных обсуждений размещено на официальном сайте администрации Горноводяновского сельского поселения в сети Интернет- http://www.Горноводяное.рф, обнародовано в местах, установленных для обнародования информации администрации Горноводяновского сельского поселения.
Место размещения дизайн-проекта- официальный сайт администрации Горноводяновского сельского поселения http://www.Горноводяное.рф , информационный стенд администрации Горноводяновского сельского поселения

      СЛУШАЛИ: председателя общественной комиссии Горшкову И.В.  которая представила проект благоустройства  территории Горноводяновского сельского поселения, обратила внимание на необходимость благоустройства именно этой территории, социальную значимость для реализации данного проекта благоустройства.  Разъяснила присутствующим, что в рамках реализации данного проекта на территории предполагаемой к благоустройству  будет организованы зоны отдыха, игровые площадки,  обустроены клумбы, пешеходные дорожки. Предусмотрена возможность использования данной общественной территории мало мобильными  гражданами в т.ч. инвалидами. Так же будут высажены  зеленые насаждения, что позволит улучшить экологическую обстановку. За период проведения  обсуждений   замечания и предложения по предложенному дизайн-проекту  благоустройства Горноводяновского сельского поселения не поступили. Предполагается  реализация  данного проекта по благоустройству территории поселения  в 2020г.
      ВЫСТУПИЛ: Белич А.В. Он предложил утвердить разработанный  ООО «СтройИнвест» проект благоустройства территории Горноводяновского сельского поселения.
     ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 30 чел, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Принято единогласно.
РЕШИЛИ: Рекомендовать администрации Горноводяновского сельского поселения утвердить   проект  «Благоустройство Горноводяновского сельского поселения Дубовского  муниципального района Волгоградской области» разработанный  ООО «СтройИнвест», г. Волгоград, реализовать данный проект на территории поселения в 2020г.  в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Горноводяновского сельского поселения  на 2019-2020 годы».


Председатель заседания                                                                   И.В. Горшкова
Секретарь	                                                                               А.В. Белич
